Ford Kuga SUV, Ford Escape (USA) Zestaw $rubowy: (0= nnl5

Sruby:

Rok prod: 03.2013-06.2019 Mi2X7088 - 252t

M12x35-8.8 - 4 szt.

Nr kat. A07277 M10x35-8.8 - 4szt.

Podktadki:

213 - 2 szt.
210,5x330 - 4 szt.
Z13xP35 - 4 szt.

Instrukcja montazu:
(demontaz zderzaka, bez jego podciecia)

1. Zdemocowa¢ tylne lampy os$wietlenia i zderzak. Podktadki sprez.:

2. Odkrecic¢ belke zderzeniowg - nie bedzie juz potrzebna. @12,2 - 6 szt.

3. Wsung¢ ramiona A i B do podtuznic i przykreci¢ $rubami M10x35 do podtuznic - w miejscu spawanych nakretek 10,2 -4 szt.
( podktadki powiekszone i podktadki sprez.) . Nakretki:

4. Miedzy ramionami A i B przykrecic belke gtéwng C na $ruby M10x35 - przechodzg tez M12-8 -6 szt

przez bok podtuznicy oraz na $ruby M12x35 ( podktadki powiekszone i podktadki sprez.) .
5. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.
6. Zamontowac¢ zderzak i lampy tylne. A
7. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego $rubami M12x70 M10x35
(podktadki, podktadki sprezyste, nakretk)) . Momenty dokrecenia wg tabeli.
8. Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

M12x35

Fitting instructions:
(disassembly of the bumper, without undercut it)

1. Disassemble the rear lighting lamps and the bumper.

2. Unscrew the impact beam - it will no longer be needed.

3. Insert the arms A and B into the stringers and screw with bolts M10x35 to the stringers -
in the place of welded nuts (enlarged washers and spring washers).

4. Between the arms A and B screw the main beam C on the bolts M10x35 - they also pass

through the side of the stringers and for M12x35 bolts (enlarged washers and spring washers).

. Tighten all bolts according to the table torque.

. Reassemble the bumper and rear lamps.

7. Fix the ball and the electric plate with M12x70 screws (washers,
spring washers, nuts). Tightening torques according to table.

8. Connect the electrical installation according to the car's factory instructions.

AN @'\

[$)]

M10x35

>

Momenty przykrecenia nakretek i srub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 - 11 Nm; M8 -25 Nm; M10-55Nm; M12 -85 Nm




Ford Kuga SUV, Ford Escape (USA) Zestaw $rubowy: (0= nnl5

Sruby:

Rok prod: 03.2013-06.2019 Mi2X7088 - 252t

M12x35-8.8 - 4 szt.

Nr kat. A07277 M10x35-8.8 - 4szt.

Podktadki:

213 - 2 szt.
210,5x330 - 4 szt.
Z13xP35 - 4 szt.

Instrukcja montazu:
(demontaz zderzaka, bez jego podciecia)

1. Zdemocowa¢ tylne lampy os$wietlenia i zderzak. Podktadki sprez.:

2. Odkrecic¢ belke zderzeniowg - nie bedzie juz potrzebna. @12,2 - 6 szt.

3. Wsung¢ ramiona A i B do podtuznic i przykreci¢ $rubami M10x35 do podtuznic - w miejscu spawanych nakretek 10,2 -4 szt.
( podktadki powiekszone i podktadki sprez.) . Nakretki:

4. Miedzy ramionami A i B przykrecic belke gtéwng C na $ruby M10x35 - przechodzg tez M12-8 -6 szt

przez bok podtuznicy oraz na $ruby M12x35 ( podktadki powiekszone i podktadki sprez.) .
5. Dokeci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.
6. Zamontowac¢ zderzak i lampy tylne. A
7. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego $rubami M12x70 M10x35
(podktadki, podktadki sprezyste, nakretk)) . Momenty dokrecenia wg tabeli.
8. Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

M12x35

Fitting instructions:
(disassembly of the bumper, without undercut it)

1. Disassemble the rear lighting lamps and the bumper.

2. Unscrew the impact beam - it will no longer be needed.

3. Insert the arms A and B into the stringers and screw with bolts M10x35 to the stringers -
in the place of welded nuts (enlarged washers and spring washers).

4. Between the arms A and B screw the main beam C on the bolts M10x35 - they also pass

through the side of the stringers and for M12x35 bolts (enlarged washers and spring washers).

. Tighten all bolts according to the table torque.

. Reassemble the bumper and rear lamps.

7. Fix the ball and the electric plate with M12x70 screws (washers,
spring washers, nuts). Tightening torques according to table.

8. Connect the electrical installation according to the car's factory instructions.

AN @'\

[$)]

M10x35

>

Momenty przykrecenia nakretek i srub (8.8)
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M6 - 11 Nm; M8 -25 Nm; M10-55Nm; M12 -85 Nm




